

DECRETO Nº 27.882

DISPÕE SOBRE RETIFICAÇÃO DE DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta dos Memorandos de Seq. nº 2-14046/2018, 2-14050/2018, 2-14051/2018, 2-14058/2018, 2-14059/2018, 2-14160/2018 e 2-14161/2018, ambos da SEME,

RESOLVE:

Art. 1º Retificar a designação temporária dos professores abaixo relacionados, conforme a seguir:

NOME	Cargo	Localização	Onde se lê:	Leia-se:	Período
Alipe Lupin da Silva	PEB-B IV	Emeb Mário Augusto Rocha	25 h/s	32 h/s	25/07/18 a 21/12/18
Adriana Carvalho Carrelro	PEB-A IV	Emeb Prof.ª Maria do Carmo Magalhães	25 h/s	44 h/s	27/07/18 a 21/12/18
Girlane Zampirole Bittencourt	PEB-B IV	Emeb Luiz Marques Pinto	04 h/s	28 h/s	09/07/18 a 21/12/18
Ellisangela Carvalho Lins	PEB-B IV	Emeb Jacomo Silotti	25 h/s	32 h/s	16/07/18 a 21/12/18
Ana Kátia Burguez de Souza	PEB-C IV	Emeb Pluridocente Tijuca	24 h/s	28 h/s	23/07/18 a 21/12/18
Marilack Augusta Bastos Fontoura	PEB-C IV	Emeb Prof.ª Maria do Carmo Magalhães	40 h/s	46 h/s	23/07/18 a 21/12/18
Edna Duque Guedes	PEB-B IV	Emeb Pluridocente Tijuca	25 h/s	32 h/s	16/07/18 a 21/12/18
Simone Micêlno de Oliveira	PEB-C IV	Emeb Anacleto Ramos	26 h/s	30 h/s	23/07/18 a 21/12/18

Art. 2º Retificar o Decreto nº 27.724/18, no que se refere à designação temporária da professora abaixo mencionada, conforme a seguir:

Onde se Lê:

NOME	Cargo	De	Para	Localização	Início	Término
Isabella Araujo Abdalla Prata Prucull	PEB-C IV	14 h/s	21 h/s	Emeb Luiz Semprini	02/04/18	21/12/18

Leia-se:

NOME	Cargo	De	Para	Localização	Início	Término
Isabella Araujo Abdalla Prata Prucull	PEB-C IV	34 h/s	41 h/s	Emeb Luiz Semprini	02/04/18	21/12/18

Art. 3º Retificar o Decreto nº 27.855/18, no que se refere à designação temporária da professora abaixo mencionada, conforme a seguir:

Onde se Lê:

NOME	Cargo	De	Para	Localização	Início	Término
Letícia Serpa de Oliveira Mello	PEB-A IV	25 h/s	45 h/s	Emeb Zilma Coelho Pinto	14/05/18	18/07/18

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL
Nº 5641 de 15/08/2018

Praça Jerônimo Monteiro, 28 • Centro
Cachoeiro de Itapemirim • ES • Cep 29300-170 • C. Postal 037
Tel.: 28 3155-5351



PREFEITURA DE
CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM

Leia-se:

NOME	Cargo	De	Para	Localização	Início	Término
Letícia Serpa de Oliveira Mello	PEB-A IV	25 h/s	50 h/s	Eneb Zilma Coelho Pinto	14/05/18	18/07/18

Art. 4º Retificar o Decreto nº 27.861/18, no que se refere à designação temporária da professora abaixo mencionada, conforme a seguir:

Onde se Lê:

NOME	Cargo	De	Para	Localização	Início	Término
Adriana de Oliveira dos Santos	PEB-C IV	25 h/s	33 h/s	Eneb Prof. Deusdedit Baptista	15/05/18	21/07/18

Leia-se:

NOME	Cargo	De	Para	Localização	Início	Término
Adriana de Oliveira dos Santos	PEB-C IV	07 h/s	15 h/s	Eneb Prof. Deusdedit Baptista	15/05/18	21/07/18

Art. 5º Rescindir a designação temporária das professoras relacionadas abaixo, a partir das referidas datas, conforme a seguir:

NOME	CARGO	C.H.	LOCALIZAÇÃO	A PARTIR DE
Vanessa Mothé de Lima Vieira	PEB-B IV	25 h/s	Eneb Julieta Deps Tallon	09/08/18
Edna Alice Andrade da Costa Figueiredo	PEB-B IV	40 h/s	SEME - Unidade Central	14/08/18
Thawan da Silva Santos	PEB-C IV	23 h/s	Eneb Prof. Athayr Cagnin	11/08/18

Art. 6º Revogam-se as disposições em contrário, em especial, a retificação da designação temporária de *Adriana de Oliveira dos Santos*, no cargo de Professor PEB-C IV, constante do Decreto nº 27.843/18.

Cachoeiro de Itapemirim, 14 de agosto de 2018.

VICTOR DA SILVA COELHO
Prefeito Municipal